1. Λύνω κάθετα τις πράξεις:
78+18=        64-25=      53+37=      96-48=    
75+25=         77-18=      81+18=      56-6=


2.Σχηματίζω τους αριθμούς στους άβακες.
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3. Κάνε τις παρακάτω πράξεις.
4Χ9=			36:9=			8X9=			6X9=
99:9=			81:9=			5X9=			27:9=
63:9=			2X9=			45:9=			7X9=

4.Λύνω τα παρακάτω προβλήματα.
α) Θέλω να μοιράσω  56  κουλουράκια στους 8 συμμαθητές μου. Πόσα κουλουράκια θα πάρει το κάθε παιδί ;
Λύση :

Απάντηση :
β) Οι  25  μαθητές του σχολείου μου σχηματίζουν 5 ομάδες. Πόσους μαθητές έχει η κάθε ομάδα ;

